

Korporativno bankarstvo  
Centar gospodarstva i municipala istočna Hrvatska  
Stjepana pl. Horvata 23  
Slavonski brod

**Grad Požega**  
**Trg Sv. Trojstva 1, Požega**

**G. Željko Glavić, gradonačelnik**

Slavonski Brod, 18.02.2025.

**Predmet: Indikativna ponuda okvirnog kredita po transakcijskom računu**

Poštovani,

---

Na temelju iskazanog interesa s Vaše strane zadovoljstvo nam je ponuditi okvirni kredit po transakcijskom računu u iznosu EUR 1.500.000,00.

---

Ponuđeni uvjeti su indikativne prirode i Banka zadržava pravo na dopunu ili promjenu ponuđenih uvjeta. Realizacija financiranja uvjetovana je internim odobrenjem relevantnih tijela Banke, zadovoljavajućim pregledom dokumentacije koju zatraži Banka, sklapanjem ugovora i ispunjenjem svih ostalih preduvjeta.

Nadamo se da Vam je indikativna ponuda prihvatljiva, te stojimo na raspolaganju za sva dodatna pojašnjenja i informacije, kao i eventualne prijedloge i komentare s Vaše strane.

Indikativna ponuda vrijedi 15 dana od dana ponude.

S poštovanjem,

  
\_\_\_\_\_  
Marija Baračević, starija pomoćnica voditelja poslovnog odnosa

  
\_\_\_\_\_  
Ivan Sekulić, voditelj poslovnog odnosa

**Indikativna ponuda uvjeta okvirnog kredita po transakcijskom računu**

Korisnik kredita:	Grad Požega
Vrsta kredita:	Okvirni kredit po transakcijskom računu IBAN HR8123600001835100008
Iznos i valuta kredita:	EUR 1.500.000,00 („Kredit“)
Način i rok korištenja kredita:	Dopušteno prekoračenje po transakcijskom računu, na revolving principu, najkasnije do 31.12.2025.
Način i rok otplate kredita:	Kredit se otplaćuje prijevom EUR sredstava na transakcijski račun Korisnika kredita, najkasnije do dana isteka roka korištenja Kredita. Dan isteka roka korištenja Kredita je 31.12.2025.
Redovna kamatna stopa:	Na svaki iskorišteni iznos Kredita, počevši od prvog dana korištenja, obračunava se Redovna kamata po Redovnoj kamatnoj stopi: 2,90%, godišnje, fiksna.
Obračun i plaćanje kamata:	Kamata se obračunava primjenom proporcionalne metode obračuna kamate i kalendarskog broja dana u mjesecu i godini. Korisnik kredita je suglasan da se kamata naplaćuje kvartalno izravnim terećenjem transakcijskog računa od strane Banke, svakog 5. u prvom mjesecu kvartala.
Zatezna kamata:	U visini stope važeće zakonske zatezne kamate. Zatezna kamata obračunava se kvartalno, primjenom proporcionalne metode obračuna kamate i kalendarskog broja dana u mjesecu i godini, a dospijeva i naplaćuje se 10. dan po isteku kvartala.
Naknada:	Jednokratna naknada za obradu zahtjeva u visini 0,10% od ugovorenog iznosa Kredita. Naknada se naplaćuje jednokratno, prije stavljanja Kredita na raspolaganje, a najkasnije 10 dana od dana obračuna.
Instrumenti osiguranja povrata kredita:	• <b>Zadužnica</b> Klijenta na iznos kredita, uvećano za ugovorene kamate, naknade i ostale troškove, potvrđenu od strane javnog bilježnika.
Ostali uvjeti:	Sukladno odluci nadležnih tijela Banke i UC Grupe.

Ova ponuda je neobvezujuće i indikativne prirode te kao takva ne predstavlja konačnu ponudu Zagrebačke banke d.d. („Banka“) za ulazak u bilo kakvu transakciju. Banka je ovlaštena u svakom trenutku dopuniti, izmijeniti ili opozvati ovu indikativnu ponudu. Davanje kredita pod uvjetima iz ove indikativne ponude uvjetovano je internim odobrenjem nadležnih tijela Banke, zadovoljavajućim dubinskim pregledom dokumentacije koju zatraži Banka, sklapanjem ugovora o kreditu i eventualnim pribavljanjem druge dokumentacije, u obliku i sa sadržajem prihvatljivim Banci, te ispunjenjem svih ugovorenih uvjeta za korištenje kredita.

Potpis u znak prihvata ponude: \_\_\_\_\_ Mjesto i datum: \_\_\_\_\_